

DANGER MUSIC ON YOUR HEADPHONES

M. Volynschikova, Y. Lapshin

Key words: music, headphones, a health hazard

The work is devoted to assessing the risk impact of listening to music with the help of headphones. According to the research proposed measures to decrease risk-NIJ hearing loss when using headphones

УДК 811

СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

*Е.И. Воробьева, студентка 2 курса экономического факультета
Научный руководитель - С.В. Антонова, старший
преподаватель кафедры иностранных языков
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия»*

Ключевые слова: налогообложение, эффективность, простота, справедливость, прибыль.

Налогообложение — система изъятия имущества, основанная на властном подчинении. В последние года, налогообложение было одним из самых выдающихся и противоречивых тем в экономической политике.

Цели

Экономисты, специализирующиеся в области государственных финансов выделяют четыре задачи налоговой политики: простота, эффективность, справедливость и достаточность доходов. При этих целях разные экономисты имеют разные взгляды на соответствующий баланс между ними.

Простота означает, что это соблюдение налогоплательщиком и контроля со стороны финансовых органов, должны быть как можно более простым. Налог - размер которой легко манипулировать посредством решений в частном рынке (путем инвестирования в «налоговых убежищ»).

Эффективность налогообложения заключается в том, чтобы све-

сти к минимуму пути, в которых налоги влияют на выбор людей. Основной философский вопрос среди экономистов, является ли налоговая политика целенаправленной и отклоняться ли она от эффективности, в целях поощрения налогоплательщиков, чтобы преследовать позитивные экономические цели (такие как сохранение). Экономисты расходятся на два важных момента: насколько хорошо политики могут предположить к каким целям мы должны стремиться например (посягательство на личную свободу), и по мере нашей способности влиять на выбор налогоплательщиков без нежелательных побочных эффектов.

Справедливость требует, чтобы в равной степени, налогоплательщики платили налоги. Принцип справедливости является одной из приоритетных целей построения современного налогообложения.

Достаточность выручки может показаться довольно очевидным критерием налоговой политики. Федеральный бюджет правительства ушел из огромного дефицита на большой профицит. Отчасти причина дефицита в том, что доходы достаточности могут противоречить эффективности и справедливости. Экономисты считают, что налог на прибыль сильно уменьшает стимул к труду.

Основные виды налогов

В Организации Экономического Сотрудничества и Развития (ОЭСР) публикуется анализ налоговых систем. В рамках такого анализа, ОЭСР разработано определение и системы классификаций внутренних налогов. Кроме того, многие страны вводят налоги (тарифы) на импорт товаров.

Налог на прирост капитала

В большинстве юрисдикций налогообложение на прибыль увеличивает прирост капитала как часть дохода, подлежащего налогообложению. Прирост капитала, будет, как правило, прибыльным от продажи основных средств, т.е., эти активы, не предназначены для продажи в ходе обычной деятельности. Активы капитала включают в себя личные активы во многих юрисдикциях.

Налог на прибыль

Во многих странах налог на доходы физических лиц и хозяйствующих субъектов, в том числе корпораций, облагается налогом на чистую прибыль от бизнеса, и прибыль от других доходов. Расчет дохода может быть определен в соответствии с принципами бухгалтерского учета, используемые в юрисдикции, которые могут быть изменены или заменены налоговым правом.

Корпоративный налог

Корпоративный налог включает в себя доходы, капитал, чистую

стоимость капитала, или другие налоги, взимаемые с корпораций. Ставки налога и налоговой базы для корпораций, могут отличаться для частных или других налогооблагаемых лиц.

Налоги на фонд заработной платы и рабочую силу

Это налоги, часто налагаемые на работодателя, исходя из общего фонда заработной платы. Эти налоги могут быть введены и на национальном и суб-национальном уровнях.

Налог на имущество

Имущественный налоговый (адвалорный налог) - налог на стоимость имущества, который владелец недвижимости должен заплатить. В нескольких юрисдикциях налог может иметь одно и то же свойство. Существуют три основные разновидности имущества: земля, движимое и недвижимое имущество.

Налог на наследство

Налог на наследство, налог на имущество, и налог на наследовании после смерти определяется разными ценами.

Налог на выезд

Налог эмигрирующих -это налог на людей, которые отказываются от их гражданства или вида на жительство. Налоги часто налагаются на основу предполагаемой дислокации всех индивидуальных имуществ.

Налог на передачу

В многих странах, исторически сложилось так, то в договоре необходимо проставлять штамп, чтобы сделать его действительным. Плата за марки – является фиксированной суммой или процентом от стоимости сделки. В большинстве стран печать была отменена, но гербовый сбор остался.

Налог на богатство

В некоторых странах правительства будет требовать декларации налогоплательщиков баланс (активы и обязательства), и с этой точной налог на чистая стоимость (активы минус обязательства), как процент от чистой стоимости капитала, либо процент от чистой стоимости превышают определенный уровень.

Налоги на товары и услуги и на добавленную стоимость

Налог на добавленную стоимость -это форма налога на потребление. С точки зрения покупателя – это налог на покупку. От продавца это-налог только на «добавленную стоимость» к продукции, материалам или услугам. С точки зрения бухгалтерского учета НДС — косвенный налог, форма изъятия в бюджет государства части добавленной стоимости, которая создаётся на всех стадиях процесса производства товаров, работ и услуг и вносится в бюджет по мере реализации.

Налоги с продаж

Налоги с продаж не взимаются, когда товар продается его конечному потребителю. Торговые организации также утверждают, что такие налоги снижают розничные цены.

Акцизы

Акцизы не являются функцией от стоимости продукции, облагаемым налогом. Акцизные налоги основаны на количестве, а не на значении, приобретенного продукта.

Тариф

Тариф на импорт и экспорт (также называемый таможенной пошлиной или налогом) является платой за перемещение товаров через границу. Тарифы могут препятствовать торговле, и они могут быть использованы правительствами для защиты отечественной промышленности.

Прочие налоги:

Лицензионные сборы

Профессиональные налоги и лицензионных сборы могут быть установлены в отношении компаний или частных лиц, занятых в определенных видах бизнеса. Во многих юрисдикциях может быть введен налог на транспортные средства.

Подушный налог, называемый также налог на душу населения -это налог, который взимает с человека определенную сумму .Это является примером концепции фиксированного налога.

Экономические последствия

С экономической точки зрения налогообложение это трансферты, богатство от домашних хозяйств или предприятий. Побочные эффекты налогообложения и наилучшие стороны налоговой системы являются важной темой в микроэкономике. Налогообложение почти никогда не бывает простой передачей богатства.

Библиографический список :

- 1.Блиндер, Алан. Жесткий Головы, Мягкие Сердца: решительной экономики для Всего Общества. Reading, Mass.: Addison-Wesley, 1987.
2. Босворт, Барри П., и Гэри Burtless. “Влияние Налоговой Реформы на предложение рабочей силы, инвестиции и сбережения” .Неопубликованный доклад, подготовленный для Брукингса.
3. Engen, Eric M., William G. Gale, and John Karl Scholz. “The Illusory Effects of Saving Incentives on Saving.” Journal of Economic Perspectives 10, no. 4 (1996): 113–138.

SYSTEM OF TAXATION

Antonova S.V., Vorobyova E.I.

The taxation system seizure of the property, based on authoritative subordination. In recent years, taxation is one of the most prominent and controversial issues in economic policy.

УДК 63(470.42)

СОСТОЯНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В СИМБИРСКОЙ ГУБЕРНИИ НА РУБЕЖЕ XIX- XX ВЕКОВ.

*В.В.Давыдова, Д.Ю.Кириллова, С.Ю.Лукичев, студенты
1 курса строительного факультета
Научный руководитель – Р.Ш.Камалова,
кандидат философских наук, доцент
Ульяновский государственный технический университет*

Ключевые слова: *Симбирск, аграрный сектор, крестьяне, община, агропромышленный комплекс*

Главным занятием жителей губернии было земледелие. Черноземная, плодородная почва, довольно умеренный климат губернии способствовали успешному развитию здесь многих отраслей сельского хозяйства. Волга с ее многочисленными притоками помогала вывозить продукцию сельского хозяйства в разные регионы страны.

Симбирская губерния не принадлежала к высокоразвитым областям Российской империи. К началу XX в. четко выявилось ее отставание от соседей по Поволжскому региону. Одним из важных неблагоприятных факторов являлось отсутствие в губернии железных дорог. Когда в 1898 году в крае все же провели две ветки, то и они не могли сыграть большой роли, так как одна из них (от Рузаевки через Инзу к Симбирску) оказалась тупиковой и заканчивалась в Симбирске. По-прежнему грузооборот шел по водным артериям, по двум судоходным в те годы рекам - Волге и Суре.

Земледельческая культура губернии находилась в целом на невысокой степени развития; лишь в некоторых владельческих хозяйствах была введена многопольная система. Благодаря земству, устроившему при земских управах склады земледельческих орудий и семян, послед-